
Macramé tafelloper
Instructies Nee. 2421

Moeilijkheidsgraad: Gevorderde

Werktijden: 10 Uren

Macramé is helemaal in. Breng de boho look in je huis. In onze instructies leggen we uit hoe je zelf een
mooie tafelloper met macramé-elementen kunt maken. Het zal een blikvanger zijn op uw tafel!

Zo wordt de macramé-tafelloper
gemaakt:
Voor onze tafelloper knoopten we twee stukken
macramé. Deze worden na het afwerken aan de
genaaide tafelloper genaaid.

Begin met het knopen van een stuk macramé. U hebt
36 x 180 cm stukken garen per macraméstuk nodig.
Leg deze garens dubbel en hang ze bij voorkeur over
een ronde staaf of iets dergelijks.

Hieronder volgt een beschrijving van de
verschillende rijen en de knopen die voor elke rij
moeten worden gelegd:

Rij 1 = Lark's hoofd knoop naar achteren

De stukken garen worden met de
leeuwerikskopknoop aan het ronde stokje bevestigd.



Rij 2 - 6 = vierkante knoop

Voor mooie knooppatronen kunt u de verspringende vierkante knoop gebruiken.



Rij 7 - 8 = Horizontale ribknopen

Rij 9 - 10 = Diagonale rib knopen

Rij 11 - 13 = Kruisknoop

Laat de linten ten slotte zo lang als u wilt en knip de uiteinden zo nodig bij. Maak een knoop aan het eind van



de linten.

Herhaal nu het bovenstaande proces voor het tweede macramé stukje.

Na het knopen van de twee macramé delen, naait u de loper. Pas de lengte aan uw tafel en de breedte van de
macraméstukken aan. Meet beide en breng de maten over op uw katoenen stof. Knip de loper uit met een
naadtoeslag van ca. 1,5 cm rondom. Vouw de randen eerst ca. 0,5 cm om en daarna de resterende 1 cm.
Stik rondom de tafelloper door.

Speld beide macramé delen aan de uiteinden van de tafelloper met de beginlussen en naai er overheen.
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